

52万游客沂蒙看景赏月

中秋三天小长假，临沂实现景区门票收入1240万元

本报9月26日讯（记者魏玉娜 王逸群）一家人围坐一起煮酒赏月，吃团圆饭已经不再是人们欢度中秋节的唯一方式，越来越多的家庭选择了外出赏景、游乐。据统计，中秋期间，临沂市47个监测旅游区共接待游客52.08万人次，实现门票收入1240.70万元。

中秋期间，市民旅游热情普遍高涨，临沂市各旅游景区人头攒动，热闹非凡，短线游、中线游、自驾游持续升温。从统计数据来看，中秋小长假期间来临沂游客以中短线游为主，主要来自本市，省内及河北、江苏等周边地区。而中秋时节近郊一些县区的特色农家乐、渔家乐、采摘节等参与性强的特色体验游项目的

推出，吸引了城市的自驾车旅游者，也使得今年的近郊游异常火爆。

蒙山登山游、沂水地下画廊漂流游、商城购物游、滨河休闲游……这个假日各具特色的专项旅游倍受游客青睐，满足了不同游客的旅游需求。

而近年来风靡全国的温泉旅

游，如今在临沂也成了新风尚。一批高标准建设、科学规划、特色鲜明的温泉旅游区就在临沂家门口兴建起来，让临沂人不出家门，即可体验温泉旅游的乐趣，越来越多的外地游客也纷至沓来。山东沂南智圣汤泉旅游区、观唐苑温泉度假村、沂水东方瑞海温泉国际度假村……温泉旅游已经成为临沂旅游一张崭新的名片。

中秋气温降 温泉游“发烫”

一温泉度假村三天纳客1.3万人

本报9月26日讯（记者张涛）中秋节三天假期，短途游成为市民出游的首选。记者在采访中发现，由于中秋前后临沂气温突降，原本10月底才渐入佳境的温泉游，在今年中秋就提前入戏。其中仅山东智圣汤泉旅游度假村三天接待游客就有13500人。

“往年温泉要到10月才开始有人气，今年9月就迎来了第一波旅游旺季，突然降温是一个原因，主要还是沾了中秋节的光。”24日，山东智圣汤泉旅游度假村总经理李双友告诉记者，三天的中秋小长假，智圣汤泉提前迎来了

旅游高峰，其中不少游客是从济南、青岛、潍坊等地慕名而来。

“这里的温泉水质感觉非常不错，而且类别丰富，我特别喜欢牛奶温泉和温泉冲浪，60多个功能各异大小不一的各类温泉池让我流连忘返。”24日，从青岛专门赶到山东智圣汤泉旅游度假村游玩的张女士告诉记者。

在采访中记者了解到，今年温泉游提前“入戏”，既得益于天气变化，更得益于当地政府部门和企业对于温泉经济的重视。

（右图为不少市民选择在中秋假期泡温泉。）



近13万人次
乘用车出行

本报9月26日讯（通讯员乔海 记者王健）记者从临沂汽车客运总站获悉，中秋节共有129082人次选择客车出行，三天小长假以返乡探亲流为主，主要集中在区内、省内班次。

据了解，三天的中秋小长假，车站共安排加班车205班，发送旅客129082人次，同比增加10%左右。

204名市民
献血度中秋

本报9月26日讯（通讯员袁英杰 记者张涛）记者从临沂市中心血站获悉，中秋节当天，临沂出动5辆采血车、开放2处献血屋，共计8个采血点同时采血，共接待300余名献血者，有204人经检验合格后参加无偿献血，合计献血总量达73900ml。其中，仅市人民广场献血屋1处献血点就献血61人，献血量达21600ml。